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Η Syngenta είναι μια εταιρεία που και πάλι προσφέρει στους παραγωγούς έναν αποδεδειγμένο
τύπο για κερδοφορία στην καλλιέργεια ελαιοκράμβης, βασισμένο σε μια ολοκληρωμένη και πλήρη
προσέγγιση που περιλαμβάνει: σπόρους, προστασία των καλλιεργειών και φυλλόκορνα
λιπάσματα.

Οι ολοκληρωμένες λύσεις στην καλλιέργεια ελαιοκράμβης έχουν εξαιρετική σημασία για την
επίτευξη υψηλών αποδόσεων. Ο τύπος της επιτυχίας βρίσκεται στη σωστή και έγκαιρη εφαρμογή
της αντίστοιχης τεχνολογίας. Με τα χρόνια, οι παραγωγοί έχουν πειστεί για τα οφέλη της
εφαρμογής μιας ολιστικής και βιώσιμης προσέγγισης στην παραγωγή ελαιοκράμβης.
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Χάρη στην εμπειρία της και στις συστηματικές δοκιμές σε διαφορετικές περιοχές της χώρας, η
Syngenta επιλέγει και εισάγει με επιτυχία κατάλληλους υβριδίους ελαιοκράμβης. Μέσω αυτής της
διαδικασίας, τα προτεινόμενα υβρίδια ευθυγραμμίζονται πλήρως με τα συγκεκριμένα
χαρακτηριστικά των διαφόρων αγρομετεωρολογικών συνθηκών στη Βουλγαρία. Η πατενταρισμένη
γενετική γραμμή SAFECROSS διασφαλίζει υψηλότερες αποδόσεις και ανταποκρίνεται στις
ανάγκες της αγοράς για υβρίδια με υψηλή αντοχή σε ασθένειες και δυσμενείς κλιματικές συνθήκες.
Κατά την περασμένη σεζόν, η Syngenta κυκλοφόρησε στην αγορά το νέο υβρίδιο SY VEZUVIUS.
Το υβρίδιο ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες των παραγωγών, παρουσιάζοντας εξαιρετική απόδοση
σε διαφορετικές περιοχές της χώρας. Το SY VEZUVIUS είναι ένα μεσοπρόωρο υβρίδιο με χαμηλό
και συμπαγές στάδιο, κατάλληλο για στρεσογόνες συνθήκες όπως υψηλές θερμοκρασίες και
ξηρασία. Σε παρουσία γόνιμων εδαφών και βέλτιστης υγρασίας, το υβρίδιο αναπτύσσει πλήρως
τις δυνατότητές του. Το υβρίδιο NK CARAVEL, γνωστό στους Βούλγαρους αγρότες, συνεχίζει να
είναι ένα από τα πιο περιζήτητα υβρίδια της Syngenta. Το NK CARAVEL χαρακτηρίζεται από το
υψηλό δυναμικό απόδοσης και την εξαιρετική προσαρμοστικότητα στις περιβαλλοντικές συνθήκες.
Το πορτφόλιο προϊόντων της Syngenta στην ελαιοκράμβη περιλαμβάνει επίσης το πρόωρο
υβρίδιο NK TECHNIK, το οποίο διαθέτει έντονη ανεκτικότητα σε χαμηλές θερμοκρασίες.
Συμπεριλαμβάνοντάς το στην παραγωγή τους, οι αγρότες επιτυγχάνουν μια καλά κατανεμημένη
περίοδο συγκομιδής στο χρόνο και ηρεμία κατά τη συλλογή της απόδοσης. Τα NK OCTANS και
NK COLUMBUS συμπληρώνουν το πορτφόλιο της Syngenta, ξεχωρίζοντας με καλή ανεκτικότητα
σε ασθένειες και υψηλό δυναμικό για περιεκτικότητα σε λάδι.

Η πλήρης τεχνολογία καλλιέργειας της καλλιέργειας καλύπτει: τη σειροκαλλιέργεια, την
καλλιεργητική επεξεργασία του εδάφους, την προστασία των καλλιεργειών, τη βασική λίπανση, τη
φυλλόκορνη σίτιση και όλα τα υπόλοιπα που πρέπει να λαμβάνονται υπόψη μέχρι τη συγκομιδή. Η
σωστή εφαρμογή της πλήρους τεχνολογίας διασφαλίζει μια καλή έναρξη για την ελαιοκράμβη και
εξαιρετική πυκνότητα σταδίου της καλλιέργειας.

Για τον ασυμβίβαστο έλεγχο έναντι της εμφάνισης ανθεκτικών ζιζανίων, η Syngenta προσφέρει τη
λύση της στην βουλγαρική αγορά: το εδαφικό ζιζανιοκτόνο TERIDOX. Το TERIDOX είναι ένα
ζιζανιοκτόνο ευρέος φάσματος για τον έλεγχο ετήσιων ευρύφυλλων και χορτοειδών ζιζανίων
(συμπεριλαμβανομένου του αγριοσίναπου), που εφαρμόζεται μετά τον σπορά και πριν από την
εμφάνιση της καλλιέργειας. Η καθιερωμένη πρακτική στη Βουλγαρία είναι η χρήση ζιζανιοκτόνων
με παρόμοιο μηχανισμό δράσης στη σειροκαλλιέργεια. Οι λεγόμενοι αναστολείς ALS
(Imidazolinones; Sulfonylureas; Triazolpyrimidines; Triazolones) είναι μεταξύ των πιο συχνά
χρησιμοποιούμενων ζιζανιοκτόνων σε ηλίανθο, καλαμπόκι, δημητριακά και, πιο πρόσφατα, σε
ελαιοκράμβη. Το πρόγραμμα της Syngenta προτείνει τη χρήση του ζιζανιοκτόνου TERIDOX, ο
οποίος έχει διαφορετικό μηχανισμό δράσης και μειώνει τον κίνδυνο ανθεκτικότητας των ζιζανίων
και αποτυχίας στον έλεγχο των ζιζανίων στις άλλες καλλιέργειες (ηλίανθος και σιτάρι). Το
TERIDOX έχει εξαιρετική δραστικότητα στον έλεγχο των κυρίων χορτοειδών και ευρύφυλλων
ζιζανίων και εγγυάται την εμφάνιση της καλλιέργειας χωρίς ανταγωνισμό από ζιζάνια,
επιτρέποντας στην καλλιέργεια να αναπτυχθεί βέλτιστα μέχρι την έναρξη της χειμερινής
αδράνειας.
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Σε ένα μεταγενέστερο στάδιο ανάπτυξης, για τον έλεγχο εθελοντικών δημητριακών και μολύνσεων
από χορτοειδή ζιζάνια, είναι σκόπιμο να γίνεται επεξεργασία με το εξαιρετικά αποτελεσματικό
φυλλόκορνο συστημικό ζιζανιοκτόνο FUSILADE FORTE, το οποίο, αφού φτάσει στα φύλλα των
χορτοειδών ζιζανίων και των εθελοντικών, μεταφέρεται μέσω του φλοιού και του ξύλου στις ρίζες
και στα σημεία ανάπτυξης και καταστρέφει αξιόπιστα τα ζιζάνια, ενώ ταυτόχρονα διαθέτει υψηλό
επίπεδο ασφάλειας για την καλλιέργεια.

Το TOPREX, ήδη καθιερωμένο στην παραγωγή και γνωστό στους παραγωγούς, είναι ο ρυθμιστής
ανάπτυξης και μυκητοκτόνο για υψηλές αποδόσεις στην ελαιοκράμβη. Το TOPREX είναι
εγγεγραμμένο στη Βουλγαρία ως ρυθμιστής ανάπτυξης και μυκητοκτόνο κατά της Phoma, αλλά
είναι επίσης επιτυχές στον έλεγχο της Alternaria. Το TOPREX μπορεί να εφαρμοστεί το
φθινόπωρο, όπου, εκτός από τη μυκητοκτόνο δράση του, περιορίζει την ανάπτυξη του στελέχους,
διεγείρει το ριζικό σύστημα, αυξάνει την αντοχή στο κρύο και διατηρεί την πυκνότητα της
καλλιέργειας και το δυναμικό απόδοσης. Με την εαρινή εφαρμογή, εκτός από τον περιορισμό της
επιμήκυνσης του στελέχους και τη διατήρηση του δυναμικού απόδοσης, το TOPREEX διεγείρει
τον κλάδο, μειώνει τον κίνδυνο κατάπτωσης και συγχρονίζει την άνθηση και την ωρίμανση.

Το KARATE ZEON είναι η λογική επιλογή για τον έλεγχο εντόμων στην ελαιοκράμβη. Είναι
εγγεγραμμένο στη χώρα κατά της υμενόπτερης της ελαιοκράμβης και του ανθορρύου. Το KARATE
ZEON παρέχει εξαιρετική προστασία έναντι εντόμων και είναι ασφαλές για τις μέλισσες (όταν
χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες της ετικέτας).

Η μείωση των απωλειών συγκομιδής επιτυγχάνεται μέσω της αφυδάτωσης της καλλιέργειας. Το
REGLONE FORTE ξεχωρίζει ως ένα εξαιρετικά κατάλληλο προϊόν, διασφαλίζοντας ελεγχόμενη
συγκομιδή υψηλής ποιότητας. Το προϊόν είναι αποτελεσματικό ακόμη και σε χαμηλότερες
θερμοκρασίες, γεγονός που οφείλεται στο ότι για την αποτελεσματική δράση του απαιτείται η
παρουσία φωτός και όχι θερμότητας.

Η έγκαιρη εφαρμογή των κρίσιμων θρεπτικών συστατικών για την ελαιοκράμβη είναι σημαντική για
τη βέλτιστη ανάπτυξη της καλλιέργειας. Το WUXAL Macromix βοηθά στην ξεπέραση και τη
γρήγορη διόρθωση ελλειμμάτων θρεπτικών συστατικών. Με φθινοπωρινή εφαρμογή, το WUXAL
Macromix αυξάνει την αντοχή στο κρύο και τον παγετό. Η εφαρμογή του WUXAL Sulphur – ειδικά
αναπτυγμένου για καλλιέργειες με κλειστό θόλο – αποτρέπει και διορθώνει γρήγορα την έλλειψη
θείου και βελτιώνει την απορρόφηση των αζωτούχων λιπασμάτων που εφαρμόζονται με τη βασική
λίπανση. Με την πλήρη τεχνολογία της

Η Syngenta παρέχει στους Βούλγαρους αγρότες έναν τύπο για υψηλότερες αποδόσεις με
καλύτερη ποιότητα.
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